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ACTA NÚM. 2/2018 

 

 

COMISSIÓ ORDINÀRIA DEL MERCAT D’OLOT  

 
 

A la ciutat d’Olot, el dia divuit de juny de 2018 a l’Ajuntament d’Olot, es reuneix la Comissió del Mercat 

d’Olot de manera ordinària, sota la presidència del regidor de Progrés Econòmic de l’Ajuntament d’Olot. 
 

Assisteixen la representant d’Unió de Pagesos; el representant de Tràmec (Associació de productors/es 

agroecològiques de la Garrotxa); el representant del Gremi Gavans; l’assentadora del mercat setmanal i 

la tècnica de l’àrea de promoció de la ciutat de DinàmiG. 
 

Actua com a secretari, un tècnic d’Administració General de l’Ajuntament d’Olot. 

 

NÚM. 1 - DESPATX OFICIAL 
 

Essent l’hora assenyalada (dos quarts de deu del matí), el regidor declara obert l’acte i del seu ordre del 

dia. Es dóna lectura a l’acta de la sessió anterior que s’aprova per unanimitat. 

 
 

NÚM.  2 – CANVIS DE NOM 
  

Ateses les peticions de canvi de nom presentades per algunes parades de venda del mercat i de 

conformitat amb el Reglament del mercat municipal de venda no sedentària del mercat d’Olot, la 

Comissió acorda: 
 

- Es dona compte del canvi de nom de la parada MS0029 a favor del seu fill. 

 

- Es dona compte de la denegació del canvi de nom de la parada MS0040 a nom del seu marit. El 

motiu de la denegació és per impagament de la taxa de mercat setmanal (2018). 

 

NÚM.  3 – AMPLIACIÓ DE METRES 
 

Atesa la petició realitzada de poder ampliar la parada de mercat i de conformitat amb el Reglament del 

mercat municipal de venda no sedentària, la Comissió acorda: 
 

- S’aprova l’ampliació d’1 (un) metre de la parada MS0125 a destinada a la venda de fruita i verdura. 

L’ampliació serà efectiva al retorn del mercat de fruita al Passeig d’en Blay. 

 

NÚM. 4 – BAIXA DE LLICÈNCIA 
 

Atesa la petició de baixa d’una parada de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat 

municipal de venda no sedentària: 
 

- Es denega la sol·licitud de baixa de la llicència de mercat setmanal de la parada MS0147 de 4 metres 

i destinada a la venda de fruita, verdura i conserves d’elaboració pròpia. El motiu de la denegació és 

per impagament de les taxes de mercat de 2017 i 2018. 

 

NÚM. 5 – ALTRES 
 

Atesa diverses peticions de parades de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat municipal 

de venda no sedentària: 

 

- Es dona compte del sobreseïment de l’expedient d’expulsió per impagament de la parada MS0032 

donat que ja ha liquidat el deute. 

- Es dona compte del sobreseïment de l’expedient d’expulsió per impagament de la parada MS0084 

donat que ja ha liquidat el deute. 

- Es dona compte de la inspecció realitzada pel Departament de Treball al mercat setmanal d’Olot el 

dilluns 28 de maig de 2018.  
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NÚM. 6 – REUBIACIÓ DEL MERCAT D’ALIMENTACIÓ I PLANTER A LA FINALITZACIÓ DE LES OBRES DEL 

FIRAL 
 

En aquest punt s’incorporen a la reunió els següents marxants: 
 

- El titular de la parada MS0100 

- El titular de la parada MS0113 

- La representant de Fruites Mercader, titular de la parada MS0112 
 

No es presenten, el titular de la parada MS00139 i el titular de la parada MS0133 que també estaven 

convocats. 
 

S’informa als presents de les proves realitzades del paviment de protecció pel terra del Firal, del canvi de 

recollida de residus, del canvi d’imatge de les parades i de la ubicació definitiva de cada parada al nou 

espai, així com de la reserva d’aparcament per als vehicles del mercat i preus avantatjosos 

d’estacionament per als compradors. També es comenta que els canvis esmentats susceptibles de ser 

legislats, formaran part de la modificació del Reglament del mercat municipal de venda no sedentària 

que es portarà a aprovació al Ple de la corporació del mes de juliol. 
  

S’acorda que totes les decisions es comunicaran individualment a cada marxant. Es convoquen reunions 

els dies 02/07 i el 16/07 que duran a terme el regidor i la cap d’àrea de fires, esdeveniments i mercats.  
 

Es debat sobre el tema dels tendals proposats ja que hi ha parades que ja el tenen semblant als que 

volem i sol·liciten si també l’han de canviar. Acordem que ho debatrem amb cada marxant en les 

reunions individualitzades.  
 

I no havent-t’hi més assumptes per tractar ni cap membre de la Comissió del Mercat Setmanal que faci ús 

de la paraula i sent les onze del matí, es dóna per acabada la sessió, de la qual s’estén aquesta acta que 

signen tots els presents juntament amb mi, el secretari, que EN DONO FE. 

 

 


